
最新四年级快乐的暑假教学课件视频(优
质10篇)

励志故事中的英雄形象常常成为我们学习的榜样，激励着我
们不断努力。怎样充分发挥自己的潜力和才能，并实现个人
的价值和成就？小编为大家精选了一些励志的书籍，希望能
帮助大家更好地理解和实践励志的道理。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇一

设计理念：

创设情境，营造轻松和谐的学习氛围。引导学生通过看、听、
说、读、做、写等多种多样的语文实践活动，培养自主、合
作、探究的精神，丰富学生的语言积累，提高语言表达能力。

教学目标：

1.读准字音，丰富词汇。

2.感受打比方的写法的好处。

3.阅读短文，体会作者的思想感情。

4.读、背古诗，想象诗句描绘的画面。

5.通过言语训练提高表达能力。

重点难点：

重点：能说会道。

难点：学习仿写句子，了解打比方的句子的特点。



教具准备：

课件及图片。

教学时间：

三课时。

教学过程：

第一课时

一、语海畅游——汉字真有趣

3.学生讨论。（有些字意思不同，读音就不相同。）

二、语海畅游——词语搭配

5.老师小结。

三、语海畅游——照样子写句子

1.自由读例句体会句子的特点。

2.学生讨论：这个句子描写的事物是芦苇，联想的事物是桅
杆。把芦苇比作小船上的桅杆，我们把这样的句子称作“打
比方的句子”或“比喻句”。

（老师引导学生了解打比方的句子的作用即可，不要讲授有
关修辞知识。）

1.轻声读古诗，不认识的字，看拼音多读几遍。

2.将古诗大声读给同桌听，同桌专心听，欣赏，指点。



3.再读诗句，想象画面，比一比谁读得最有味道。（指导朗
读，引导学生体验眼前仿佛看见什么景色，入情入境地读，
个别读、齐读、分组读等等。）

4.用自己喜欢的方式背诗句。

5.拓展：课外搜集描写田园风光的诗句。[]

五、阅读平台——《一只小鸟》

第二、三课时

内容：“能说会道”“笔下生辉”。

一、学习“能说会道”

1.创设情境，引导说话。

播放《童年》的歌曲。听了这首歌，你想到了什么？

（想到了和小伙伴一起玩捉迷藏、钓鱼、找朋友等游戏。）

2.明确交流要求。

童年的生活是丰富多彩的。本单元中，《绿叶的梦》的作者
的童年是在大自然中度过的.，最令他觉得有趣、难忘的是采
集绿叶，制作标本。而《芦叶船》的作者最难忘的是采芦叶
做各种各样的芦叶船，放在家乡的小河里，放在长江里。现
在，我们来回味一下自己的童年生活，选择一件最有意思，
最令自己高兴的事，讲给同学听，让大家分享你的快乐。

（先分成小组，把自己最感兴趣，最难忘的事讲给同组同学
听，要重点讲述“有趣”“难忘”之处在哪里，让听的人与
自己有同样的感受。听者要认真，听完后作出评价，看谁讲
得最好。）



3.每组推荐一个同学上讲台前，讲给全班同学听。

4.师生合作评价：态度是否自然大方，语言是否规范流畅，
是否能把最有趣的地方说具体。

5.评出“故事大王”。

二、学习“笔下生辉”

1.激发习作兴趣。

刚才，我们通过口语交际，评出了班中的“故事大王”。现
在，我们将通过习作训练，评出“最佳小作家”。希望大家
努力！

3.提出要求，指导习作。

（1）回忆自己和别人做了什么，说了什么。

（2）在众多的童年趣事中，选择一件你认为最有趣，最难忘
的写下来。要学习本单元课文的写法，把有趣的地方写具体。
在写作中别忘了用上我们平时积累的好词佳句。

4.学生习作，教师巡视指导。

5.小组互动评一评：组员之间互阅、互评，看看哪个地方写
得好，哪些地方还需要进一步写具体。

6.修改作文。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇二

出示：我在这里准备了一些圆片，你愿意上来选一些将他们
按照一定的规律摆一摆吗？



出示要求：按这样的一一间隔排列，能让每两个红色圆片的
中间都有黄色圆片吗？

学生试摆。可能出现两种情况

1、一个黄色圆片没地方摆

提出问题：恩，怎么多了一个，为什么它找不到位置？

2、一个黄色圆片的一边没有红色圆片

提出问题：这样排是一一间隔排列吗？有没有符合刚才老师
的要求？

方案二、再增加一个红圆片到最后

个数

中间物体

个数

红色圆片

4

黄色圆片

3

红色圆片

5

黄色圆片



4

看着这样的结论，你有什么发现吗？能说说你这样想的道理
吗？

个数

中间物体

个数

红色圆片

4

黄色圆片

3

红色圆片

5

黄色圆片

4

夹子

10

手帕

9



小兔

8

蘑菇

7

木桩

13

篱笆

12

6、小结：看来，要研究这类两端相同的间隔排列，光记住
多1少1是不行的，还得看排列的形状呢。

四、巩固练习，强化规律。

1、马路一边有25根电线杆，每两根电线杆中间有一个广告牌，
一共有多少个广告牌？（这题主要是让学生从图中看清楚，
头尾是电线杆，明白电线杆是多1的。）

2、我们回到学校看有什么可以帮忙，出示操场跑道：体育老
师要在操场上为我们设计8条跑道，需要画几条白线？（分清
怎么排列的，谁在两端，谁多1）

3、把一根木料锯3次，能锯成多少段？

如果锯成6段，需要锯几次？

（这个问题在三年级时就有接触，学生应该不难解决。可以



把锯成的木料看成两端物体，锯的次数看成中间物体。）

4、河堤的一边栽了75棵柳树。每两棵柳树中间栽一棵桃树，
栽桃树多少棵？

沿圆形池塘的一周共栽了75棵柳树，每两棵柳树中间栽一棵
桃树，可以栽桃树多少棵？

学生独立完成，说说问什么结果是不一样的？

五、课堂小结，升华规律。

今天你学到了什么？觉得什么地方印象最深刻？

课后，你愿意去找找生活中更多的数学规律吗，如果找到了，
和你的好朋友分享一下吧，说不定会有更大的发现呢！

四年级快乐的暑假教学课件视频篇三

期待已久的暑假终于来了，我和妈妈早打算出去玩。我早早
收拾好了行李。

我们首先去了吐鲁番的坎儿井乐园。一下到坎儿井的暗渠，
仿佛一下子进到了一个天然的冷气室，十分凉爽。我拿起水
瓶灌了一瓶井水，一饮而尽。啊！这水既冰凉又甘甜，一下
子就驱散了我们一路上烦躁的心情。看博物馆资料，我还知
道了坎儿井全长五千多千米，井水是从天山上融化后的雪水
聚集而成。这项工程因其难度之大，人力之多，与大运河、
长江三峡共称为“中国古代的三大水利工程”。

去完坎儿井，我们又去了葡萄沟。葡萄沟是神奇的。它的两
旁，是炎热的火焰山，山上没有一丝生气，而山下的葡萄沟
却是另一番样子——生机勃勃，仿佛是一片绿色的海洋。这



里的葡萄个个鲜艳饱满，像一颗颗挂在架子上的宝石。我可
忍不住了，摘下一颗葡萄吃了起来。呵！真甜。

最有趣的是葡萄沟看斗鸡。那些鸡可真凶啊，刚一见面就互
相怒目而视，像一对仇人一样，羽毛都立了起来。冲上去，
就是一阵厮打，羽毛乱飞，火气冲天，不一会一只鸡被打下
台来。我的天，这回我可算是知道了，什么叫“好斗的公
鸡”。

来到上海，我们玩了很多地方。给我印象最深的是上海海洋
馆。走在透明的玻璃管道上，一只巨大的鲨鱼正在我们上方
游来游去，不时地向我们露出它那洁白的牙齿，仿佛在向我
们笑。让我觉得既好笑又恐怖。在这里，我还见到了中国特
有的鳄鱼——扬子鳄。他正懒洋洋地趴在石头上，竟没有一
点野生鳄鱼的凶狠霸气。在所有的水生动物中，最漂亮的要
数水母了。他们那透明的身体，在五彩的灯光照射下，也变
得五彩缤纷，十分美丽。这里还有小丑鱼、龙虾、电鳗、以
及许多我叫不上名字的鱼，他们在一起，组成了一个庞大的
海底王国。

我常听人们说：读万卷书，不如行万里路。我觉得这句话极
对。旅游让我增长了见识，打开了眼界。尽管我的旅行已经
结束了，但我又开始期待下一个快乐的暑假了。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇四

快乐暑假作文600字。我去了很多地方，比如青岛，威海，逢
莱，大连，还有我国的首都北京。在旅游中，我看到了很多
美丽的风景，学到了很多的知识。

去瞻仰毛主席的人很多，排了很长的`队。虽然这天的太阳很
烈，但是我还是坚持下来了。排了近半个小时，我们终于到
了里面。我看见毛爷爷躺在一个四面全是玻璃的地方，很安
祥的样子。我以为是假的人，没想到旁边的说是真的。。我



还到了故宫，爬了长城，到了北京的科技馆，图书大厦，北
京好玩的地方太多了，以后，我要努力学习，考上北京的大
学，我就可以尽情的玩遍北京。

这次旅游太有意义了，明年暑假我希望妈妈还带我去。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇五

光阴似箭，日月如梭。转眼，又一个暑假快结束了，在这个
暑假，我想问一下大家：“你快乐吗？”我想大家一定回答：
“快乐”我也是。

在这个快乐无比的假期里，我们去海边玩耍，我还把小乌龟
到海边玩，我把小乌龟放在一旁，然后挖了一个洞，把它放
进去，我以为这样它就不会跑出来，可是，没多久，它就跑
出来了，我就把它给妈妈了，我们把爸爸埋了起来，只留头，
真是太好玩了，我还把游泳圈套在身上走向深处。

突然一个大浪把我拖了回去，就这样，我来回了好几下，我
可被惹急了，一个劲往前冲，这一次，我不仅被拖了回来还
喝了一大口水你们说我搞不搞笑。水渐渐变冷了，我们也该
收工了，我不舍得的离开了。

这个暑假让我难忘！

四年级快乐的暑假教学课件视频篇六

暑假的生活快乐而又充实；暑假的趣事，犹如百花般绚丽多
姿，又如繁星般举不胜举。今年的暑假更加让我难忘，因为
我远离了都市，回到爷爷奶奶居住的小村庄，成为了小村里
的一员。

这是一个美丽的村庄，来到这里，感觉就像是回归了久违的
大自然。村里的人们日出而作，日落而息，似乎还处在一种



很原始的状态。习惯了每天在q群里跟老师同学们闲聊的时光，
习惯了每天在网上“偷偷菜”，“种种草”，“养养牛”的
生活，初来乍到还真是让人有点郁闷。但住了一段时间，我
就感觉像是换了一种生活——没有繁重的作业，没有父母的
唠叨，每天呼吸着新鲜的空气，“这种感觉真是妙不可言”。
清晨，太阳缓缓地从山边升起，照亮大地。此时的村庄还熟
睡在一片白雾中，小鸟在树梢上叽叽喳喳地叫着，村民已早
早地在田地里工作了。我也在鸟儿的歌声中醒来。傍晚，夕
阳渐渐西沉，人们陆陆续续地回到家中做晚饭。饱餐过后，
走家串户，三三两两地谈起心来，孩子们就一起聚到大榕树
下玩捉迷藏。天色已暗，大人们海阔天空地谈过一番，便呼
唤孩子回家洗澡睡觉。——这样悠闲的生活让我觉得很惬意。

我的一天从早上的日出开始。我最喜欢看日出，它使我着迷。
呼吸着清新的空气，看太阳从山那边升起，便是我最享受的
时候。太阳慢慢升高，天空渐渐变红，接着云朵被映红了，
树被映红了，河面被映红，连我也被映红了。太阳终于爬上
了山顶，像个漂亮的大红灯笼，这时，天空的彩云像一匹匹
织好的锦缎，可爱极了。随着太阳的上升，柔和的光感消失
了，取而代之的是万丈光芒，天地之间一下子亮堂起来。微
风轻拂的水面，闪烁着粼粼的波光，煞是好看。

太阳最火辣的中午，在绿荫下的水中泡一泡是解暑的好办法。
瞧，几个身穿短衣短裤、头戴荷叶帽的“猴子们”正在水里
嬉戏、打闹，你一定猜到他们是谁了吧！没错，那正是我和
我的小伙伴们。看！池塘在我们的吆喝下变得沸腾起来了，
越来越多的伙伴也在这吆喝声中加入到我们的行列，整个水
塘变得更加热闹了。我们比赛打水仗，打得昏天黑地却分不
清谁胜谁负；比赛游泳，比得热火朝天也不管谁是冠军亚军；
比赛憋气，憋得脸红脖粗依然毫不服软……水塘虽小，却带
给了我无限的乐趣。

水塘边上种着几棵葡萄树。葡萄的枝叶长满了一架子，十分
茂盛，还垂着一串串让人垂延欲滴的葡萄。我们玩累了，又



饥又渴的时候，便迅速躲到葡萄架里，伸手摘下挂在头上的
葡萄，迫不及待地往嘴里塞，哇！酸甜多汁，味道好极了。

太阳下山了，一勾弯月斜挂天边，无数的星星闪闪烁烁，又
到了我纳凉的好时候。我抱着凉席、枕头和薄被，小心翼翼
地爬上了房顶，舒适地躺在的平台上，看着满天的星斗和昏
昏欲睡的月亮，开始天马行空，穿梭宇宙：不知道别的星球
有没有人？如果有人会是什么样子呢？会不会跟我们一样
呢……正当我沉浸在无限遐想中的时候，却被奶奶发现了，
于是乎连人带席被轰回了房间。

暑假的生活真是多姿多彩，快乐无限！盼望着下一个暑期的
来临，那时，我又会回到美丽的村庄，享受大自然无穷的乐
趣。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇七

今天，我们依依不舍的离开了丽江。但是有更神秘的地方在
等着我们，那就是美丽的香格里拉。

我们坐了好几个小时的大巴车，才来到这美丽的香格里拉。
一眼望去是一片片绿色的大草原，牛马成群，蔚蓝的天空白
云朵朵，好像一幅美丽的图画展现在我的眼前。我在香格里
拉游玩的最特别的两个地方是藏民家访和普达措国家公园。
藏民家访就是到藏民家里用晚餐，一进门，他们会很热情的
献给你一根纯洁的哈达表示欢迎和祝福，然后跟你拍照合影。
进去之后，我一眼就看到酥油茶、青稞粉、奶酪……放了一
桌。我喝了一小口酥油茶，咸咸的，有点像奶茶的味道。我
们边吃边欣赏，他们的舞蹈精彩，我还学会了几句藏语。晚
饭后，我们围着篝火一起跳舞，太让人难忘了！

第二天，我们来到了普达措国家公园，这是一个原生态公园，
里面都是原始森林，有时还可以看到小松鼠像小精灵一样在
树林之间穿行，把我看得都眼花了。当地的藏民拎着篮子上



山采松茸，还会热情地跟游客打招呼。在公园的尽头，有一
片花海，各种各样的野花争奇斗艳，骏马在花海中奔腾，这
个场景真是太壮观了。

时间过的可真快，我们的云南之旅马上就要结束了，在云南
我学习了他们的方言，了解了那里的风土人情。我爱云南！

四年级快乐的暑假教学课件视频篇八

炎热的暑假来临了，现在最好的运动便是游泳了。于是，我
和妈妈立即在体育馆报了名。

有了这个想法，我学会了换气，开始滑行了。滑行在游泳中
十分重要，它可以使你既游得轻松，又游得快。面对着1米20
厘米的水，我就是不敢滑出去。那么深的水，可不是闹着玩
的！教练见了，平静地对我说“克服心理障碍，大胆向前游
去。”我听了，便大胆学起来，他也教我了如何蹬腿，很快
进步了许多，这让教练很高兴。

我苦练了10天后，终于掌握了蛙泳的技能。这都是我10天以
来发奋的结果。

四年级快乐的暑假教学课件视频篇九

暑假到了，又是一个快乐的假期，但是，你是否有规划你们
的暑假行程呢？虽然暑假到了能够好好放松，但你不能把自
己放的太松，反而要好好的继续为下学期的'课程好好努力！。

在暑假期间，我们能够做些什么对自己有益无害的事呢？有
很多很多喔！多到就像星星一样数不清，例如：参加暑期课
辅班、报名游泳课、和家人出去玩、和同学一起骑脚踏车去
兜风......等。

参加暑期课辅班能够增加新的知识，也能够顺便复习之前的



功课内容；学游泳能够提升自己自救的水平，也能够培养兴
趣，让自己不会感到无趣；与家人出去能够选择到名胜古迹
去参观，也可到风景区去欣赏大自然的奥妙，这样不但能够
增广见闻，还能够使自己大开眼界；跟同学约在一起能够一
起骑脚踏车兜风，一起谈心，让自己不会整天窝在家里打电
脑、沉迷电子游戏，也能够让自己的烦恼抛到九霄云外去！

要是我的话我一定会选择全部都去，因为我觉得很有意义，
也很喜欢，也不会讨厌，原来暑假就是这样规划的啊！

四年级快乐的暑假教学课件视频篇十

光阴似箭，日月如梭。转眼，又一个暑假快结束了，在这个
暑假，我想问一下大家：“你快乐吗？”我想大家一定回答：
“快乐”我也是，我过了一个非常快乐的暑假。

在这个暑假，我做了一件很有意义的事——扫楼梯。在扫楼
梯时，我累在身体，可我扫完，看着那么干净的楼梯时，我
就甜在心里，得到邻居一句又一句的夸奖时，我心里非常地。
是啊，就在有益于人类的中。因此，我得到了快乐，也得到
了。

对了，在暑假中，，也是不可缺少的元素，人不光是靠他就
拥有一切，而是靠他中所得到到的一切来造就自己。我在暑
假中，为了学习许多知识，而这些知识，是在一本书的，这
本书是在前几天买的，这本书是《中国十大名著之岳飞传》
岳飞是我崇拜的大英雄，是一位有胆识、智勇双全、精忠报
国的军事统帅。这本书让我从岳飞身到了知识，要有勇气，
还更需要智慧。我得到了快乐，也得到了知识。

这个暑假，我过得很快乐，学习和得到快乐，因为快乐，所
以这个才会那么美好！


